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Warszawa, dn. 15.12.2021 r. 

 

Na podstawie art. 20, ust. 4 Ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. - Prawo budowlane (Dz. U. z 2020 

r. poz. 1333, z późn. zm.), oświadczamy, że projekt zagospodarowania terenu dla inwestycji pn. 

„Przebudowa drogi wewnętrznej we wsi Sadek” został sporządzony zgodnie z obowiązującymi 

przepisami, zasadami wiedzy technicznej oraz jest kompletny z punktu widzenia celu, któremu ma 

służyć. 
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1. CZĘŚĆ OGÓLNA 

1.1. Przedmiot inwestycji 
Przedmiotem niniejszego opracowania jest dokumentacja projektowa opracowana w związku z 

przebudową drogi wewnętrznej we wsi Sadek pomiędzy DP nr 4016W oraz DG 400504W, gmina Szydłowiec, 

powiat szydłowiecki, województwo mazowieckie odcinku około 535 m. 

Niniejsza inwestycja ma na celu poprawę stanu technicznego i użytkowego drogi poprzez przebudowę 

drogi wraz z poboczami, zjazdami wraz z profilowaniem rowów. 

Zakres przedmiotowej inwestycji obejmuje: 

• wykonanie rozbiórek nawierzchni i elementów drogowych, 

• wykonanie nowej konstrukcji jezdni, poboczy, zjazdów oraz dojść do posesji, 

• profilowanie rowów odwadniających, 

• wykonanie elementów stałej organizacji ruchu, 

• gospodarkę zielenią, urządzenie zieleni. 

 

1.2. Nazwa inwestora 
Inwestorem jest Burmistrz Szydłowca, Pl. Rynek Wielki 1, 26-500 Szydłowiec. 

 

1.3. Nazwa jednostki projektowej 
Projekt został wykonany przez firmę Kappa Concept Michał Czernicki z siedzibą w Warszawie, przy 

ul. Wólczyńskiej 61 lok. 68. 

 

1.4. Podstawa formalno-prawna opracowania 
Formalną podstawą opracowania jest Umowa nr 83/21 zawarta w dniu 25.03.2021 r. pomiędzy Gminą 

Szydłowiec, pl. Rynek Wielki 1 a firmą Kappa Concept Michał Czernicki z siedzibą w Warszawie, ul. Wólczyńska 

61 lok. 68. 

 

1.5. Podstawy techniczne oraz materiały wyjściowe i archiwalne 
Podstawę prawną opracowania stanowią w szczególności: 

• mapa sytuacyjno – wysokościowa w skali 1:500, 

• Ustawa z dnia 7 lipca 1994r. Prawo Budowlane (tj. Dz. U. z 2020 r. poz. 1333, z późn. zm.); 

• Ustawa z dnia 21 marca 1985 r. o drogach publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r., poz. 2068 ze zm.); 

• Rozporządzenie Ministra Infrastruktury i Rozwoju z dnia 23 grudnia 2015 r. w sprawie warunków 

technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie (tj.: Dz. U. z 2016 r., poz. 124 

ze zm.); 

• Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 3 lipca 2003 roku w sprawie szczegółowych warunków 

technicznych dla znaków i sygnałów drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego i 

warunków ich umieszczania na drogach (tj. Dz. U. Nr 220, poz. 2181 z dn. 23 grudnia 2003 r. z późn. zm.); 

• Ustawa z dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo ochrony środowiska (tj.: Dz. U. z 2019 r. poz. 1396 ze zm.), 

• Ustawa z dnia 16. kwietnia 2004 r. O ochronie przyrody (tj.: Dz. U. z 2018 r. poz. 1614 ze zm.), 

• Ustawa z dnia 23 lipca 2003 r. o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami (tj.: Dz. U. z 2018 r. poz. 2067 

ze zm.), 

• Ustawa z dnia 18 lipca 2001 r. prawo wodne (tj.: Dz. U. z 2018 r. 2268 ze zm.), 

• Ustawa z dnia 14 grudnia 2012 r. o odpadach (tj.: Dz. U. z 2019 r. poz. 701 ze zm.), 

• Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 25 kwietnia 2012 w sprawie szczegółowego zakresu i formy 

projektu budowlanego (tj.: Dz. U. z 2012 r. poz. 462 ze zm.), 
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• Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 2 września 2004 w sprawie szczegółowego zakresu i formy 

dokumentacji projektowej, specyfikacji technicznych wykonania i odbioru robót budowlanych oraz programu 

funkcjonalno-użytkowego (tj.: Dz. U. z 2013 r. poz. 1129) ze zm.), 

• Inne dokumenty związane, opinie, przepisy, rozporządzenia i normatywy; 

• Wizja lokalna w terenie i pomiary inwentaryzacyjne; 

• Opinie i uzgodnienia oraz materiały dotyczące rozwiązań projektowych zawarte z Inwestorem. 

 

1.6. Lokalizacja inwestycji 
Planowane przedsięwzięcie zlokalizowane jest w całości w granicach administracyjnych województwa 

mazowieckiego na terenie powiatu szydłowieckiego na terenie gminy Szydłowiec. Inwestycja usytuowana jest 

na terenie płaskim charakteryzującym się zabudową mieszkaniową jednorodzinną. 

 

Poniżej wykaz działek, na których zlokalizowana jest inwestycja: 

• jednostka ewidencyjna 143005_5 

obręb 0012 (Gmina Szydłowiec) nr ew. dz.: 374, 410, 771, 773 

 

1.7. Przedmiot i cel opracowania 
Przedmiotem niniejszego opracowania jest dokumentacja projektowa opracowana w związku z 

przebudową drogi wewnętrznej we wsi Sadek pomiędzy DP nr 4016W oraz DG 400504W, gmina Szydłowiec, 

powiat szydłowiecki, województwo mazowieckie odcinku około 535 m. 

Niniejsza inwestycja ma na celu poprawę stanu technicznego i użytkowego drogi poprzez przebudowę 

drogi wraz z poboczami, zjazdami wraz z profilowaniem rowów. 

 

1.8. Etapowanie budowy 
Przedmiotowa inwestycja w zakresie układu drogowego zostanie wykonana w całości i nie przewiduje 

się etapowania robót w rozumieniu funkcjonalności obiektu. Etapowanie robót może jedynie wystąpić w 

rozumieniu postępu prac budowlanych. 

 

1.9. Informacje o obszarze oddziaływania obiektu 

Nr obrębu Nr ewidencyjne działek Podstawa formalno-prawna włączenia 
do obszaru objętego oddziaływaniem 

0012 

(Gmina 

Szydłowiec) 

374, 410, 771, 773 

Rozporządzenie Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dn. 2 

marca 1999 r. w sprawie warunków technicznych, jakim powinny 

odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie (Dz. U. Nr 43 z 1999 r. 

poz. 430 z późn. zm.) 

 

Obiekt zlokalizowano zgodnie z warunkami technicznymi, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i 

ich usytuowanie. Obiekty budowlane spełniają wymagania art. 5 ust. 1 Prawa Budowlanego. Inwestycja nie 

zalicza się ani do przedsięwzięć mogących zawsze znacząco, ani potencjalnie znacząco oddziaływać na 

środowisko. 

Wobec powyższego obszar oddziaływania projektowanych obiektów nie wykracza poza granicę 

opracowania wyznaczonego w części graficznej projektu zagospodarowania terenu. 

 

 

 

 



P R O J E K T  Z A G O S P O D A R O W A N I A  T E R E N U  

Przebudowa drogi wewnętrznej we wsi Sadek 

 

KAPPA CONCEPT MICHAŁ CZERNICKI 

Strona | 15 

2. ISTNIEJĄCY STAN ZAGOSPODAROWANIA TERENU 

2.1. Zagospodarowania istniejącego terenu 
Przedmiotowa droga zlokalizowana jest pomiędzy dwoma drogami publicznymi: drogą powiatową nr 

4016W oraz drogą gminną 400504W we wsi Sadek. W stanie obecnym droga ta przebiega przez teren o 

rzadkiej zabudowie (budynki mieszkalne jednorodzinnego). Istniejąca nawierzchnia drogi wewnętrznej jest 

wykonana z kruszywa łamanego stabilizowanego mechanicznie i jest w stanie niezadowalającym. 

Odwodnienie drogi odbywa się w całości powierzchniowo poprzez spływ wody na skarpy oraz do 

istniejących rowów przydrożnych, które odcinkowo wymagają renowacji oraz odtworzenia. Należy je oczyścić i 

przeprofilować. 

Szerokość pasa drogowego ulicy wynosi około 12 m. Po obu stronach występują pojedyncze drzewa i 

krzewy nie stanowiące uporządkowanej zieleni. 

 

2.2. Charakterystyka geotechniczna podłoża 
Dla rozpoznania warunków geotechnicznych wykonano 3 otwory wiertniczych o głębokościach 4,0m w 

lokalizacjach: 

• otwór nr 1 pik. 0+075, 

• otwór nr 2 pik. 0+250, 

• otwór nr 3 pik. 0+425. 

W śladzie projektowanej drogi, poza wierzchnią warstwą nasypu organicznego istniejącej nawierzchni 

gruntowej, występują grunty jednorodne (głównie piaski drobne oraz pyły) średnio zagęszczone. 

Poziom wody gruntowej stwierdzono na głębokości około 0,1÷1,7 m p.p.t. w zależności od otworu 

geotechnicznego. 

Na terenie projektowanej drogi występują złożone warunki gruntowe. Występujące w podłożu grunty 

uznać należy za niejednorodne. 

 

2.3. Granice terenu objętego opracowaniem 
Obszar terenu objętego opracowaniem w całości znajduje się na terenie działek pasa drogowego. 

 

2.4. Infrastruktura towarzysząca 
Teren objęty opracowaniem posiada istniejącą sieć infrastruktury technicznej. Na podstawie podkładów 

geodezyjnych oraz inwentaryzacji w terenie stwierdza się występowania istniejącego uzbrojenia w otoczeniu 

projektowanego układu drogowego: 

• sieć wodociągowa, 

• sieć elektroenergetyczna, 

• sieć telekomunikacyjna. 

 

3. ROZWIĄZANIA PROJEKTOWE 

3.1. Układ drogowy 
Celem przedsięwzięcia jest poprawa komfortu obsługi komunikacyjnej oraz podniesienie 

bezpieczeństwa ruchu pojazdów samochodowych i pieszych poprzez przebudowę istniejącej drogi na całym 

odcinku wraz z poboczami, zjazdami, dojściami do posesji oraz profilowaniem rowów odwadniających. 

Długość analizowanego odcinka drogi wewnętrznej wynosi 535 m. W ramach inwestycji wystąpi 

konieczność rozbiórki istniejących zjazdów oraz wykonanie nowych o odpowiednich parametrach technicznych. 

Przebudowa drogi spowoduje konieczność przeprofilowania rowów odwadniających wraz z lokalną 

budową nowych. 
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3.1.1. Parametry techniczne 
Ze uwagi na fakt, że droga wewnętrzna nie kwalifikuje się do dróg publicznych, przyjęto następujące 

parametry techniczne: 

• szerokość jezdni – 4,5 m, 

• przekrój poprzeczny jezdni – droga dwupasowa dwukierunkowa (1x2), 

• prędkość projektowa – 30 km/h, 

 

3.1.2. Rozwiązanie sytuacyjne 
Droga wewnętrzna we wsi Sadek zaprojektowana do możliwości terenowych oraz wymagań przepisów 

techniczno-budowlanych. Na całej długości droga ta posiada szerokość 4,5 m. Po obu stronach zaprojektowano 

pobocza utwardzone o szerokości 0,75 m. 

 

3.1.3. Profil podłużny 
Projektowana ulica została dostosowana do istniejących spadów terenu tak by w naturalny sposób 

dostosować się do otaczającego terenu. 

 

3.1.4. Założenia projektowe nawierzchni 

• Kategoria ruchu KR2, 

• Warunki wodne: dobre, 

• Podłoże pod konstrukcje nawierzchni doprowadzone do grupy nośności G2, 

• Głębokość przemarzania gruntu wg PN-81/B-03020 wynosi hz = 1.0 m. 

 

3.1.5. Konstrukcja nawierzchni 
Konstrukcję nawierzchni zaprojektowano zgodnie z następującymi aktami prawnymi i wytycznymi: 

• Rozporządzenie Ministra Transportu i Gospodarki Morskiej z dnia 2 marca 1999 r. w sprawie warunków 

technicznych, jakim powinny odpowiadać drogi publiczne i ich usytuowanie. 

• Katalog typowych konstrukcji nawierzchni podatnych i półsztywnych – Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych 

i Autostrad, 2012 r. 

 

Konstrukcja jezdni 

• kostka betonowa typu Behaton szara      - 8 cm 

• podsypka cementowo-piaskowa 1:4       - 4 cm 

• podbudowa z mieszanki niezwiązanej MN C90/30 0/31,5    - 25 cm 

• warstwa ulep. podłoża - grunt stab. cem. (z betoniarni) C 1,5/2,0 < 4,0 MPa  - 20 cm 

 

Konstrukcja progu zwalniającego 

• kostka betonowa typu Behaton czerwona      - 8 cm 

• podsypka cementowo-piaskowa 1:4       - 4 cm 

• podbudowa z mieszanki niezwiązanej MN C90/30 0/31,5    - 35 cm 

• warstwa ulep. podłoża - grunt stab. cem. (z betoniarni) C 1,5/2,0 < 4,0 MPa  - 20 cm 

 

Konstrukcja pobocza 

• nawierzchnia z mieszanki niezwiązanej MN C50/30 0/31,5    - 15 cm 
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Konstrukcja chodnika 

• kostka betonowa typu Behaton szara      - 8 cm 

• podsypka cementowo-piaskowa 1:4       - 4 cm 

• podbudowa z mieszanki niezwiązanej MN C50/30 0/31,5    - 15 cm 

 

Konstrukcja zjazdu indywidualnego 

• kostka betonowa typu Behaton ciemnoszara     - 8 cm 

• podsypka cementowo-piaskowa 1:4       - 4 cm 

• podbudowa z mieszanki niezwiązanej MN C50/30 0/31,5    - 20 cm 

• warstwa ulep. podłoża - grunt stab. cem. (z betoniarni) C 1,5/2,0 < 4,0 MPa  - 20 cm 

 

3.2. Odwodnienie terenu 
Dokumentacja projektowa zakłada odprowadzenie wód deszczowych powierzchniowo do rowów 

przydrożnych zaprojektowanych na całej długości drogi wewnętrznej. W ramach budowy nowych rowów oraz 

przebudowy istniejących należy wykonać przepusty pod zjazdami do posesji oraz pod jezdnią. Przepusty 

zostaną wykonane z rur HDPE karbowanych SN8 o śr. 315 mm ułożonych na podsypce żwirowej. Wyloty 

przepustów zostaną umocnione z przepustów należy umocnić poprzez zabrukowanie skarp brukowcem o 

średnicy 16-20 cm ułożonych na zaprawie cementowej. 

 

3.3. Obsługa przyległego terenu 
Z drogi wewnętrznej prowadzą zjazdy, które służą do obsługi przyległego terenu. Projekt zakłada ich 

przebudowę. 

 

3.4. Organizacja ruchu 
Przebudowa drogi w niewielkim stopniu spowoduje zmiany w istniejącej organizacji ruchu, gdyż nie 

wpływa ona na geometrię jezdni. Projekt zakłada wykonanie dwóch progów zwalniających, które wpłyną na 

uspokojenie ruchu. 

Projekt stałej organizacji ruchu będzie stanowił odrębne opracowanie. 

 

4. PRZEBUDOWA ISTNIEJĄCYCH SIECI UZBROJENIA TERENU 

4.1. Przebudowa hydrantu 

4.1.1. Założenia projektowe 
W związku z przebudową układu drogowego zachodzi konieczność przebudowy istniejącego hydrantu 

przeciwpożarowego nadziemnego na hydrant podziemny. 

Dodatkowo konieczne będzie wykonanie regulacji wysokościowych istniejących skrzynek zasuw 

ulicznych i włazów studni kanalizacji sanitarnej. 

 

4.1.2. Materiały 
Zasuwy 

Stosować zasuwę kołnierzowe bezgniazdowe (pełnoprzelotowe) z żeliwa sferoidalnego (korpus i 

pokrywa) GGG-40.3 wg EN-GJS-400-18 (DIN 1563) lub GGG-50 wg EN-GJS-500-7 (DIN 1693), z 

zabezpieczeniem antykorozyjnym zewnętrznym i wewnętrznym epoksydowym, o ciśnieniu roboczym PN10 z 

trzpieniem ze stali nierdzewnej z wielokrotnym uszczelnieniem oraz z otworem na zawleczkę, klinem z żeliwa 
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sferoidalnego klasy korpusu pokrytym całkowicie powłoką EPDM i trwałym oznaczeniem – producent, średnica, 

ciśnienie robocze, klasa żeliwa. 

 

Hydranty ppoż.  

Istniejący hydrant należy zdemontować i zamontować nowy podziemny DN80 o następujących 

parametrach: 

• ciśnienie robocze PN10 

• średnica nominalna dn=80mm z owierceniem kołnierza przyłącza PN10 

• odległość końcówki uchwytu hydrantu podziemnego, a spodem pokrywy skrzynki hydrantowej powinna 

wynosić 25cm 

• samoczynne odwodnienie działające wyłącznie przy zamknięciu (element zamykający powinien być 

całkowicie szczelny w położeniu otwartym) 

• z możliwością wymiany elementów wewnętrznych bez konieczności demontażu części podziemnej 

hydrantu 

• z korpusem z żeliwa sferoidalnego min. GGG-40 z zabezpieczeniem antykorozyjnym wewnętrznym i 

zewnętrznym epoksydowym z powłok epoksydowych 

• z przedłużeniem trzpienia zaworu ze stali nierdzewnej (rura łącząca trzpień z tłokiem zespołu 

zamykającego) 

• z tłokiem uszczelniającym zaworu z żeliwa sferoidalnego z pełnym pokryciem elastomerowym 

• z pojedynczym odcięciem przepływu wody 

• przyłączem/uchwytem (gniazdem) kłowym z ochroną przed zanieczyszczeniami 

• ze śrubami i podkładkami łączącymi części hydrantu ze stali nierdzewnej  

Hydrant posadowić na kolanie kołnierzowym ze stopką z żeliwa sferoidalnego min. GGG40 z 

zabezpieczeniem antykorozyjnym wewnętrznym i zewnętrznym z powłok epoksydowych oraz owierceniem 

kołnierza PN10. Hydrant montować zgodnie z kartą katalogową. 

Odwodnienie hydrantu obudować dedykowanymi osłonami/otulinami podziemnej części hydrantu o 

korpusach z tworzy sztucznych osłoniętymi włókniną ochronną, zapewniającymi prawidłowe opróżnienie 

hydrantu, sprawne rozsączenie wody w gruncie oraz chroniącymi system odwodnienia przed zarastaniem i 

zatykaniem. Dookoła osłony/otuliny w gruntach spoistych wykonać obsypkę z gruntu sypkiego, mineralnego o 

granulacji 4-16 mm o wymiarach uwzględniających pojemność kolumny. 

 

4.1.3. Oznakowanie  
Armaturę wodociągową oznaczyć tablicami orientacyjnymi z tworzyw sztucznych z uzupełnianymi 

cyframi określającymi odległości i średnicę. Oznakowanie ma być zgodne z normą PN-B-09700:1986P.  

Tablice montować na słupkach oznaczeniowych betonowych lokalizowanych w widocznych miejscach nie 

kolidujących z ruchem pieszych i pojazdów.  

Słupki oznaczeniowe powinny być wykonane z betonu klasy min. C12/15 o szerokości nie mniejszej niż 

szerokość tabliczek orientacyjnych z wgłębieniami do ich montażu na trzech płaszczyznach, wysokości 

całkowitej min. 120 cm (część podziemna min. 50 cm, część nadziemna max. 70 cm). 

Do lokalizacji podziemnych hydrantów ppoż. stosować tablice koloru czerwonego z cyframi, literami, 

układem współrzędnych oraz obrzeżem w kolorze białym. Słupki oznacznikowe lokalizujące podziemne 

hydranty ppoż. w części nadziemnej malować na kolor czerwony farbami j.w. 

 

4.1.4. Roboty rozbiórkowe sieci wodociągowych i kanalizacyjnych 
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Hydrant wraz z zasuawą przeznaczone do wyłączenia z eksploatacji w wyniku przebudowy należy 

zlikwidować poprzez wydobycie z ziemi. Zdemontowaną armaturę wodociągową zwrócić do gestora sieci 

wodociągowej. 

 

4.2. Zabezpieczenie kabli instalacji podziemnych rurami dwudzielnym 
W pasie drogowym ulicy znajdują się liczne podziemne instalacje kanalizacyjne, wodociągo-we, 

ciepłownicze, gazowe, elektroenergetyczne oraz teletechniczne. Roboty budowlane w pobliżu instalacji 

podziemnych należy wykonywać ręcznie. 

Dokumentacja projektowa zakłada ułożenie rur dwudzielnych PCV 110 PS o odporności na ściskanie 

N250 oraz o sztywności obwodowej SN 5,0 na istniejących przewodach instalacji pod-ziemnych (teletechnicznej 

i elektroenergetycznej) pod drogą oraz pod zjazdami. Długość rury ochronnej typu AROT powinna być szersza 

niż wykop o 0,5 ÷1,0m po każdej ze stron. Oba końce rury ochronnej typu AROT należy zabezpieczyć przed 

zamuleniem i zanieczyszczeniem poprzez uszczelnienie pianką poliuretanową. Rurę osłonową z kablem 

wmocować w wykopie oraz podwiesić na czas robót, a po zakończeniu robót kabel ułożyć na podsypce 

piaskowej. Kabel po bokach obsypać warstwą piasku. W miejscach założenia rur ochronnych należy uzupełnić 

uszkodzone oznaczenia foliowe, taśma ostrzegawcza w kolorze pomarańczowym (kable teletechniczne), 

czerwonym (kable energetyczne powyżej 1kv), niebieskim (kable NN). 

 

4.3. Kanał technologiczny 
Projektowana droga jest drogą wewnętrzną, w związku z czym nie ma konieczności projektowania 

kanału technologicznego. 

 

4.4. Regulacja pionowa studzienek, włazów i kratek 
W trakcie robót budowlanych należy wykonać regulację pionową studzienek, włazów oraz kratek 

ściekowych. Włazy do kanalizacji oraz kratki ściekowe należy wymienić na nowe akceptowane przez gestora 

sieci. 

 

5. ZIELEŃ 

5.1. Inwentaryzacja i gospodarka zielenią 
Opracowanie zawiera wykaz inwentaryzacyjny drzew z określeniem: 

• nazwy gatunkowej drzewa oraz krzewu; 

• obwodu pnia drzewa mierzonego na wysokości 130 cm, a w przypadku gdy na tej wysokości drzewo 

posiadało kilka pni – obwodu każdego z nich; 

• średnicy korony drzewa oraz przybliżoną jego wysokość; 

• wielkość powierzchni, z której zostaną usunięte krzewy oraz ich przybliżoną wysokość; 

• rysunek z naniesioną na mapę sytuacyjną lokalizacją zinwentaryzowanych drzew oraz krzewów; 

• obwodu pnia mierzonego na wysokości 5 cm (pomiar pomocniczy wykonywany w momencie, gdy pomiar 

na wysokości 130 nie przekracza wartości podanych dla określonych gatunków w ustawie o ochrony 

przyrody – art. 83 f ust. 1 pkt. 3). 

 

5.2. Analiza istniejącego drzewostanu 
Gatunki drzew i krzewów występujące na tym terenie to głównie dąb szypułkowy (Quercus robur) , lipa 

drobnolistna (Tilia cordata) oraz brzoza brodawkowata (Betula pendula). 

 

Szczegółowy wykaz zinwentaryzowanych drzew i krzewów zawarty został w poniższej tabeli pn. Tabela 

inwentaryzacji zieleni. Zawiera ona następujące informacje: 
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• numer inwentaryzacyjny; 

• łacińską nazwę rodzajową i gatunkową; 

• polską nazwę rodzajową i gatunkową; 

• obwód pnia lub pni na wys. 130 cm; 

• promień korony; 

• powierzchnię krzewów, 

• obwód pnia na wys. 5 cm; 

• uwagi – ogólny stan zdrowotny oraz inne cechy poszczególnych egzemplarzy; 

• gospodarkę drzewostanem; 

• uzasadnienie przeznaczenia jeśli dotyczy. 

 

5.3. Gospodarka drzewostanem 
Projektowana droga wraz z rowem przydrożnym koliduje z istniejącymi drzewami. W celu realizacji 

inwestycji należy usunąć 15 szt drzew, które znajdują się bezpośrednio w samym rowie przydrożnym. Tylko 

część z nich (nr inw. 20, 22, 24, 25 oraz 26) wymaga uzyskania decyzji na usunięcie. 

W rozwiązaniach projektowych starano się w miarę możliwości pozostawić istniejące drzewa w celu 

poprawienia walorów estetycznych projektowanej ulicy. 

 

5.4. Tabela inwentaryzacyjna zieleni 

Nr 
inw. 

Nazwa 
gatunkowa 

łacińska 

Nazwa 
gatunkowa 

polska 

Obwód 
pnia 
na 

h=1,3m 
[m] 

Promień 
korony 

[m] 

Obwód 
h=5cm 
[cm] 

Opis Przeznaczenie Uzasadnienie 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1   krzew NN nd. 1,5 nd.   Adaptacja   

2 Salix 
krzew 

Wierzba 
nd. 2 nd.   Usunięcie 

Kolizja z projektowanym 
rowem 

3 Crataegus Głog nd. 1,5 nd.   Usunięcie 
Kolizja z projektowanym 

rowem 

4   krzew NN nd. 1,2 nd.   Usunięcie 
Kolizja z projektowanym 

rowem 

5 Crataegus Głog nd. 2 nd.   Adaptacja   

6 
Populus 
tremula 

Osika nd. 2,1 64   Adaptacja   

7 
Betula 

pendula 
Brzoza 

brodawkowata 
nd. 2 do 40 

3 
pnie/odrosty 

Adaptacja   

8 
Populus 
tremula 

Topola osika nd. 2 do 52 4 pnie Adaptacja   

9   Skupisko - NN nd. 2 do 36 2 pnie Usunięcie 
Kolizja z projektowanym 

rowem 

10   Skupisko - NN nd. 2 do 43 5 pni Usunięcie 
Kolizja z projektowanym 

rowem 

11 
Quercus 

robur 
Dąb 

szypułkowy 
nd. 2,5 do 35 5 pni Usunięcie 

Kolizja z projektowanym 
rowem 

12 
Tilia 

cordata 
Lipa 

drobnolistna 
30 2,5 do 50 wiele pni Usunięcie 

Kolizja z projektowanym 
rowem 

13 
Quercus 

robur 
Dąb 

szypułkowy 
nd. 1,5 34-40 

3 
pnie/odrosty 

Usunięcie 
Kolizja z projektowanym 

rowem 

14 
Tilia 

cordata 
Lipa 

drobnolistna 
nd. 1,7 30-45 

5 
pni/odrostów 

Usunięcie 
Kolizja z projektowanym 

rowem 

15 
Prunus 

domestica 
Śliwa 30 1,5 50   Adaptacja   

16 
Acer 

platanoides 
Klon 

zwyczajny 
37 1,5 50   Adaptacja   

17 
Quercus 

robur 
Dąb 

szypułkowy 
45 2 67   Adaptacja   

18 
Quercus 

robur 
Dąb 

szypułkowy 
35 2 50   Adaptacja   
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Nr 
inw. 

Nazwa 
gatunkowa 

łacińska 

Nazwa 
gatunkowa 

polska 

Obwód 
pnia 
na 

h=1,3m 
[m] 

Promień 
korony 

[m] 

Obwód 
h=5cm 
[cm] 

Opis Przeznaczenie Uzasadnienie 

19 
Prunus 
cerasus 

Wiśnia nd. 2 75   Adaptacja   

20 
Tilia 

cordata 
Lipa 

drobnolistna 
nd. 2 90   Usunięcie 

Kolizja z projektowanym 
rowem 

21 
Quercus 

robur 
Dąb 

szypułkowy 
20 1 50   Usunięcie 

Kolizja z projektowanym 
rowem 

22 
Quercus 

robur 
Dąb 

szypułkowy 
43 2,4 73   Usunięcie 

Kolizja z projektowanym 
rowem 

23 
Quercus 

robur 
Dąb 

szypułkowy 
43 2,5 77   Adaptacja   

24 
Betula 

pendula 
Brzoza 

brodawkowata 
44 2 70   Usunięcie 

Kolizja z projektowanym 
rowem 

25 
Betula 

pendula 
Brzoza 

brodawkowata 
70 2,5 94   Usunięcie 

Kolizja z projektowanym 
rowem 

26 
Betula 

pendula 
Brzoza 

brodawkowata 
56 2,5 90   Usunięcie 

Kolizja z projektowanym 
rowem 

27 
Quercus 

robur 
Dąb 

szypułkowy 
35 2,4 55   Adaptacja   

28 
Quercus 

robur 
Dąb 

szypułkowy 
35 2,4 86   Adaptacja   

29 
Betula 

pendula 
Brzoza 

brodawkowata 
70 3 105   Adaptacja   

30 
Pyrus 

communis 
Grusza 265 3 270   Adaptacja   

31 
Pyrus 

communis 
Grusza 170 3 170   Adaptacja   

32 
Pyrus 

communis 
Grusza 180 3 190   Adaptacja   

 

5.5. Projektowana zieleń 
Projektową zielenią są trawy na poboczu oraz na skarpach. 

 

5.6. Zalecenia dotyczące ochrony pni i korzeni drzew podczas prac budowlanych 
Właściwe zabezpieczenie drzew podczas prac budowlanych należy do obowiązków wykonawcy robót. 

Inwestor powinien dopilnować, aby wykonawca zabezpieczył drzewa w sposób gwarantujący ich ochronę. 

 

5.6.1. Zabezpieczenie pni 
Zaleca się wprowadzenie tymczasowych stref ochronnych dla drzew z ogrodzeniami o wysokości 

minimum 1,5 m, oznaczenie tych stref i wprowadzenie wizualnej informacji dla wykonawców – „strefa ochronna 

drzewa / nie składować materiałów / nie przestawiać ogrodzenia”. Jeżeli wygrodzenie nie jest możliwe zaleca 

się wykonanie dróg tymczasowych z płyt lub „geokrat” ułożonych na warstwie grubości min. 15 cm np. kory lub 

naturalnego kruszywa. 

W trakcie prowadzenia robót budowlanych w bliskiej okolicy drzew należy zabezpieczyć ich pnie przed 

uszkodzeniami mechanicznymi. Można je zabezpieczyć owijając derkami lub matami ze słomy a następnie 

oszalowując deskami. Deski oszalowania powinny przylegać szczelnie do całej powierzchni pnia. Wysokość 

oszalowania powinna wynosić ponad 150 cm. Dolne części desek powinny być lekko wkopane i znajdować się 

jak najbliżej pnia. Jeżeli nie jest to możliwe (przez nabiegi korzeniowe), należy je obsypać ziemią. 

Oszalowanie powinno być przymocowane do pnia opaskami z drutu lub specjalnej taśmy stalowej. 

Opaski powinny być w odległości 40-60 cm od siebie (minimum 3 na pniu). 

W sytuacji, kiedy pień drzewa jest nieregularny i deskowanie odstaje od pnia, powstałą przestrzeń 

należy wypełnić warkoczem słomy. 

 

5.6.2. Zabezpieczenie koron 
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W przypadku kiedy gałęzie drzew kolidują z prowadzonymi pracami budowlanymi, należy: 

• podwiązać narażone na uszkodzenia gałęzie do położonych wyżej konarów, 

• wykonać dodatkowe osłony, jeżeli drzewo znajduje się w bezpośrednim kontakcie z budowlą lub robotami 

budowlanymi (deskami można zabezpieczyć mniejsze egzemplarze, w przypadku większych drzew lepiej 

sprawdza się np. folia rozpięta na rusztowaniu. 

 

5.6.3. Zabezpieczenie korzeni 
Podczas prowadzenia robót budowlanych w otoczeniu drzew należy możliwie jak najbardziej 

zminimalizować ich negatywny wpływ na korzenie. Jeżeli to to możliwe, nie należy dopuścić do poruszania się 

i parkowania pojazdów bezpośrednio pod konarami drzew, ponieważ prowadzi to do zbytniego utwardzenia 

podłoża i miażdzenia korzeni podpowierzchniowych (zaleca się wprowadzenie ww. wygrodzonych stref 

ochronnych). 

Nie należy składować pod koronami drzew żadnych materiałów budowlanych. Jeżeli konieczne jest 

chwilowe składowanie, należy to wykonać jak najdalej od pni, na podkładach umożliwiających wymianę gazową 

i niedopuszczających do utwardzenia gruntu. 

Prace budowlane obejmujące prowadzenie wykopów w sąsiedztwie drzew najlepiej planować w okresie 

od listopada do marca (czyli poza okresem wegetacyjnym roślin). Najbardziej należy unikać lata, ponieważ 

wysokie temperatury bardzo szybko osuszają odkryte podczas wykopów korzenie i powodują ich obumarcie. 

Jeżeli prace budowlane muszą odbywać się latem, należy zabezpieczyć odkryte korzenie drzew i glebę przed 

osuszeniem. Można to osiągnąć poprzez przykrycie ściany wykopu warstwą np.: torfu i juty/folii a następnie 

regularne nawadnianie torfu do czasu zakończenia wykopów. Jest to jednak tylko doraźny sposób 

zabezpieczający korzenie na krótki okres czasu. 

Podczas montażu instalacji podziemnych w sąsiedztwie drzew prace należy wykonać przyciskiem pod 

nadzorem ogrodniczym. 

Istotne jest również zapewnienie ochrony przed spływem substancji szkodliwych dla roślin (zalewaniem 

lub wyciekami wody wykorzystywanej na placu budowy, np. zanieczyszczonej wapnem i cementem). 

 

5.6.4. Zabiegi pielęgnacyjne podczas prac budowlanych 
W celu ochrony drzew i krzewów na placu budowy wymagane jest zastosowanie zabiegów 

pielęgnacyjnych, które zminimalizują stres spowodowany pracami budowlanymi: 

• podlewanie – poprzez podlewanie bezpośrednie, deszczowanie koron, linie kropkujące; 

• rozścielenie ściółki w strefie ochronnej drzew – warstwa grubości do 10 cm np. grubo mielonej 

przekompostowanej kory; 

• cięcia w koronach drzew – mogą być wykonywane jedynie w sytuacjach uzasadnianych; nie należy wycinać 

całych konarów, ogławiać ani podkrzesywać koron drzew, cięcie korony jest zabiegiem nadużywanym i 

osłabiającym drzewo; 

• cięcia korzeni drzew – mogą być wykonywane jedynie w sytuacjach uzasadnionych; 

• prawidłowa technika cięcia korzeni – w sytuacjach koniecznych ciąć korzenie o średnicy nie większej niż 

1,5 cm; w miarę możliwości zachować czystą powierzchnię rany; 

• wymiana, rozluźnienie zagęszczonej gleby w systemach korzeniowych – zalecane w przypadku 

nadmiernego zagęszczenia; 

• wymiana gleby zanieczyszczonej substancjami budowlanymi – w strefie systemu korzeniowego bez 

uszkodzenia mechanicznego korzeni; prace należy wykonywać ręcznie lub przy użyciu sprężonego 

powierza. 

 

5.6.5. Pielęgnacja materiału roślinnego 
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Pielęgnacja materiału roślinnego obejmuje: 

• systematyczne podlewanie w okresie wegetacyjnym (ilość i częstotliwość uwarunkowane są aktualnie 

panującymi warunkami pogodowymi oraz stopniem uwilgotnienia podłoża); 

• w zależności od potrzeb gatunku i zaleceń producenta przeprowadzać nawożenie w ilości zgodnej z 

wymogami roślin; 

• regularne uzupełnianie ściółki z kory drzew iglastych i ręczne odchwaszczanie; 

• wymienienie uschniętych bądź uszkodzonych egzemplarzy zgodnie z technologią opisaną wyżej; 

• wykonywanie cięć pielęgnacyjnych (usuwanie chorych lub połamanych gałęzi); 

• zabezpieczanie na zimę (kopczykowanie drzew, osłanianie krzewów); 

• wymiana zniszczonego palikowania na nowe. 

 

6. ROZBIÓRKI 
W ramach realizacji inwestycji zostanie wykonana rozbiórka istniejących nawierzchni. Rozbiórki 

elementów infrastruktury zostały uwzględnione w odpowiednich tomach projektu budowlanego. Przy pracach 

rozbiórkowych należy postępować zgodnie z obowiązującymi w tej mierze przepisami i zapisami w informacji 

BIOZ projektu budowlanego. 

 

7. ZESTAWIENIE POWIERZCHNI 
 

L.p. Wyszczególnienie Powierzchnia [m2] 

1 Jezdnia 2 385 

2 Pobocza 660 

3 Chodniki 19 

4 Zjazdy indywidualne 188 

5 Progi zwalniające 36 

5 Rowy przydrożne 1 455 

 RAZEM 4 743 

 

8. DANE INFORMUJĄCE, CZY DZIAŁKA LUB TEREN, NA KTÓRYM JEST PROJEKTOWANY 

OBIEKT BUDOWLANY SĄ WPISANE DO REJESTRU ZABYTKÓW ORAZ CZY PODLEGAJĄ 

OCHRONIE NA PODSTAWIE USTALEŃ MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOPODAROWANIA 

PRZESTRZENNEGO 

Działki na których projektowany jest obiekt budowlany nie są wpisane do rejestru zabytków oraz nie 

podlegają ochronie na podstawie ustaleń miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. 

 

9. WPŁYW EKSPLOATACJI GÓRNICZEJ 

Obszar projektowanej inwestycji nie podlega wpływom eksploatacji górniczej. 

 

10. ODPADY 
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Podczas budowy przedmiotowej inwestycji konieczne będzie przeprowadzenie różnego rodzaju prac 

rozbiórkowych, skutkiem czego powstaną związane z tego rodzaju pracami odpady – przede wszystkim gruz, 

szkło drewno, cegły. Ponadto w tej fazie inwestycji wytwarzane będą odpady charakterystyczne dla budowy 

dróg (m. in. ziemia z wykopów, asfalt z przebudowywanych odcinków dróg istniejących, opakowania materiałów 

budowlanych, itp.). 

W fazie eksploatacji drogi powstaną odpady związane z pracami utrzymaniowymi. Powstałe odpady 

będą wynikiem: 

• podczyszczania spływów z drogi; 

• czyszczenia oraz zimowego utrzymania drogi. 

 

11. OCHRONA ŚRODOWISKA 

Projektowane obiekty nie wpłyną w sposób niekorzystny na środowisko. Posadowienie nie wpłynie 

niekorzystnie na wody podziemne. Obiekt nie przyczyni się do ponadnormatywnej emisji hałasu, 

zanieczyszczenia powietrza, zanieczyszczenia wód powierzchniowych i środowiska gruntowo-wodnego, 

odpadów w czasie eksploatacji. 

 

12. INNE KONIECZNE DANE WYNIKAJĄCE ZE SPECYFIKI, CHARAKTERU I STOPNIA 

SKOMPLIKOWANIA OBIEKTU BUDOWLANEGO LUB ROBÓT BUDOWLANYCH 

Nie dotyczy. 

 

13. WARUNKI OCHRONY PRZECIWPOŻAROWEJ 

Nie dotyczy. 
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INFORMACJA DOTYCZĄCA BEZPIECZEŃSTWA 

I OCHRONY ZDROWIA 

 

 

Inwestor: 

BURMISTRZ SZYDŁOWCA 

Pl. Rynek Wielki 1 

26-500 Szydłowiec 

 

Projektant: 

mgr inż. Michał Czernicki 

ul. Wólczyńska 61 lok. 68 

01-931 Warszawa 

 

Zakres robót dla całego zamierzenia budowlanego oraz kolejność realizacji poszczególnych obiektów 

(zadań) 

Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 23 czerwca 2003 r. w sprawie informacji 

dotyczącej bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia (Dz. U. Nr 120, 

poz. 1126) każde planowane zamierzenie winno być poprzedzone analizą bezpieczeństwa i ochrony zdrowia 

w zależności od zakresu i warunków realizacji planowanej inwestycji. Zakres robót drogowych dla niniejszego 

zamierzenia inwestycyjnego dotyczy: 

 

Zakres robót budowlanych m.in.: 

• przygotowanie terenu budowy wraz z wycinką drzew i krzewów, 

• roboty rozbiórkowe i ziemne, 

• wykonanie nowej nawierzchni jezdni, zjazdów, chodników, 

• wykonanie rowów odwodnieniowych wraz z przepustami, 

• roboty wykończeniowe. 

 

Wykaz istniejących obiektów budowlanych 

Do istniejących obiektów budowlanych należy zaliczyć położone w obszarze opracowania drogi 

publiczne – gminne. 

 

Wskazanie elementów zagospodarowania działki lub terenu, które mogą stwarzać zagrożenie 

bezpieczeństwa i zdrowia ludzi 
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W rejonie projektowanych robót występuje uzbrojenie podziemne i naziemne. Przy wykonywaniu prac 

w ich obszarze należy zachować szczególną ostrożność, a część prac wykonywać ręcznie. 

 

Wskazanie dotyczące przewidywanych zagrożeń występujących podczas realizacji robót budowlanych, 

określające skalę i rodzaje zagrożeń oraz miejsce i czas ich występowania 

Realizacja wymienionych robót wymaga zwrócenia szczególnej uwagi i dozoru w przypadku realizacji 

robót w rejonie występowania zagrożeń wymienionych poniżej: 

• Prace w pasie drogowym pod ruchem – należy je prowadzić zgodnie z projektem czasowej organizacji 

ruchu, opracowanym przez wykonawcę robót, pozytywnie zaopiniowanym przez zarządcę drogi oraz 

odpowiednie jednostki administracyjne. 

• Prace w rejonie linii energetycznych – ściśle należy przestrzegać przepisów BHP wykonywania prac 

budowlanych sprzętem mechanicznym zarówno w przypadku linii napowietrznych jak i kabli ułożonych w 

gruncie. 

• Prace budowlano – montażowe prowadzone podczas silnego wiatru i burzy. 

• Wszelkie prace rozbiórkowe, prowadzone zarówno mechanicznie jak i ręcznie. 

 

Uwaga: 

Należy stosować zasadę, że nie wszystkie roboty można w pełni zmechanizować. Dotyczy to w 

szczególności robót ziemnych w rejonie istniejących przewodów infrastruktury technicznej. Część prac należy 

wykonywać ręcznie przy pełnym rozpoznaniu lokalizacji sieci i zabezpieczeniu bezpieczeństwa ludzi 

pracujących w wykopach. 

 

Wskazanie sposobu prowadzenia instruktażu pracowników przed przystąpieniem do realizacji robót 

szczególnie niebezpiecznych 

Konieczna jest znajomość przepisów w zakresie bezpieczeństwa i higieny pracy przez osoby pełniące 

nadzór techniczny na budowie: brygadzistę, majstra budowlanego, kierownika robót, kierownika budowy oraz 

personel inżynieryjno – techniczny wykonawcy robót budowlano – montażowych. Przed przystąpieniem 

pracownika do realizacji robót należy przeprowadzić właściwy instruktaż ze wskazaniem tych zagrożeń, które 

w danych warunkach prowadzenia robót i na konkretnym odcinku trasy mogą spowodować określone 

zagrożenia dla zdrowia i życia pracownika, w szczególności: 

Nie wolno dopuścić do zadania, pracownika nie posiadającego wymaganych kwalifikacji, uprawnień czy 

umiejętności do jego wykonania, a także dostatecznej znajomości przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy. 

Pracodawca jest zobowiązany do zapewnienia przeszkolenia pracownika w zakresie BHP przed 

dopuszczeniem go do pracy oraz prowadzenia okresowych szkoleń w tym zakresie. Szkolenie wstępne 

obejmuje instruktaż ogólny, instruktaż stanowiskowy i szkolenie podstawowe. Odbycie przez pracownika 

instruktażu ogólnego i instruktażu podstawowego winno być potwierdzone przez pracownika na piśmie i 

odnotowane w jego aktach osobowych. Szkolenie podstawowe winno być zakończone egzaminem 

sprawdzającym. Szkolenie okresowe obowiązuje osoby objęte szkoleniem podstawowym. 

Szkolenie okresowe przechodzą pracownicy zatrudnieni na stanowiskach robotniczych (w formie 

instruktażu) nie rzadziej niż raz na 3 lata, a na stanowiskach, na których występują duże zagrożenia wypadkowe 

– nie rzadziej niż raz w roku. Pracownicy, inne osoby kierujące pracownikami (np. mistrzowie, kierownicy) 

podlegają szkoleniom nie rzadziej niż co 6 lat. Szkolenie okresowe powinno być zakończone egzaminem 

sprawdzającym. 

Niezależnie od ukończonych szkoleń (które powinny być prowadzone według określonych programów 

dostosowanych pod względem formy i treści do realnie występujących zagrożeń i uciążliwości na określonym 

stanowisku czy grupie stanowisk), zatrudnionych przy budowie pracowników należy szczególnie przestrzec, 
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pod względem niebezpieczeństw związanych z prowadzeniem robót ziemnych. Szczególną uwagę winni 

zachować operatorzy maszyn budowlanych wykonujących roboty ziemne. Może się bowiem zdarzyć, że 

pomimo aktualizacji, na mapie nie zostały zaznaczone urządzenia i sieci infrastruktury technicznej. 

 

W czasie prowadzenia robót należy stosować następujące akty prawne i przepisy: 

• Rozporządzenie Ministra Budownictwa i Przemysłu Materiałów Budowlanych z dn. 28.03.1972 r. w sprawie 

bezpieczeństwa i higieny pracy przy wykonywaniu robót budowlano – montażowych i rozbiórkowych (Dz. 

U. Nr 13 poz. 93), 

• Rozporządzenie Ministra Pracy i Polityki Socjalnej z dnia 26.09.1997 r. w sprawie ogólnych przepisów 

bezpieczeństwa i higieny pracy (Dz. U. Nr 129 poz. 844), 

• Ustawa z dn. 29.06.1974 r. Kodeks Pracy z późniejszymi zmianami – dział X, 

• Ustawa z dn. 6.03.1981 r. o Inspekcji Pracy (Dz. U. Nr 54 poz. 276 z 1985 r. ), 

• Warunki techniczne wykonywania robót budowlano – montażowych, przepisy szczegółowe, normy itp. 

 

Wskazanie środków technicznych i organizacyjnych, zapobiegających niebezpieczeństwom 

wynikającym z wykonywania robót budowlanych w strefach szczególnego zagrożenia zdrowia lub w ich 

sąsiedztwie, w tym zapewniających bezpieczną i sprawną komunikację, umożliwiającą szybką 

ewakuację na wypadek pożaru, awarii i innych zagrożeń 

W celu sprawnego i bezpiecznego prowadzenia prac budowlanych niezbędne jest wskazanie 

właściwych środków technicznych i organizacyjnych zapobiegających niebezpieczeństwom wynikającym z 

prowadzenia tych robót w strefach szczególnego zagrożenia zdrowia lub życia i w ich sąsiedztwie. W 

szczególności umożliwiających szybką ewakuację na wypadek pożaru, wybuchu, osunięcia się ziemi, 

poważnego wypadku drogowego z udziałem sprzętu i ludzi lub wszystkich innych niebezpieczeństw mogących 

towarzyszyć prowadzeniu robót pod ruchem. 

 

W tym celu konieczne są: 

• właściwy instruktaż pracowników, 

• rozmieszczenie urządzeń przeciw pożarowych wraz z drogami dojazdowymi (np. sąsiadujące ulice), 

• rozmieszczenie sprzętu ratunkowego (apteczki, nosze itp.), 

• rozmieszczenie i oznaczenie granic obszarów wewnętrznych i zewnętrznych stref pracy sprzętu 

mechanicznego i pomocniczego, 

• rozwiązanie układów komunikacyjnych, transportowych na potrzeby budowy z uwzględnieniem komunikacji 

do przyległych do przebudowywanej drogi posesji, 

• oznakowanie robót zgodnie z zatwierdzonym projektem czasowej organizacji ruchu. 

 

Informacje ogólne: 

• Informacja dotycząca bezpieczeństwa i ochrony zdrowia jest podstawą odrębnego opracowania – Planu 

bezpieczeństwa i ochrony zdrowia „Planu BIOZ” zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 

23 czerwca 2003 r. (Dz. U. Nr 120 z dnia 10 lipca 2003 r. poz. 1126). 

• Prowadzenie robót przygotowawczych i budowlanych powinno być zgodne z Rozporządzenie Ministra 

Infrastruktury z dnia 6 lutego 2003 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy podczas wykonywania robót 

budowlanych. 

• Sporządzenie planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia zwanym planem „BIOZ” należy do Kierownika 

Budowy zgodnie z Ustawą z dnia 7 lipca 1994 r. „Prawo budowlane” art. 21a. 
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CZĘŚĆ RYSUNKOWA 

 

 

L.P. BRANŻA: NR RYSUNKU: SKALA: NAZWA: 

1 
Opracowanie 

wielobranżowe 

PZT_I-1 1:10 000 Plan orientacyjny 

2 PZT_I-2 1:500  Plan zagospodarowania terenu 
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WARUNKI TECHNICZNE, OPINIE I UZGODNIENIA 

 

 

L.P. NAZWA 

1 Decyzja nr 25.2021 z dn. 19.07.2021 o ustaleniu warunków zabudowy 

2 Uzgodnienie geometrii nr ZDP.7112.5.06.2021.IT-S z dn. 21.06.2021 r. 

3 Zatwierdzenie stałej organizacji ruchu nr KT.7121.42.2021 z dn. 25.10.2021 r. 

4 Decyzja Pozwolenia wodnoprawne nr WA.ZUZ.4.4210.310.2021.AK z dn. 20.12.2021 r. 

5 Uzgodnienie projektu z Orange Polska S.A. nr TTISILU/MG.215-17947/21 z dn. 20.04.2021 r. 

6 Uzgodnienie projektu z WiK Sp. z o. o. nr DWR.411.3.2021.JSz z dn. 04.05.2021 r. 

7 Warunki Techniczne z PGE nr RIII/RM/KB/4925/2021 z dn. 14.04.2021 r. 
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ZAŁ. 1 
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ZAŁ. 2 
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